

---

## По сообщению о смерти ребенка возбуждено уголовное дело

Следственным отделом по г. Долинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области по сообщению об обнаружении в одном из домов по ул. Ленина в г. Долинск тела шестимесячного мальчика возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ – убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку, совершенное в отношении малолетнего.

Согласно результатов судебно-медицинского исследования предварительной причиной смерти ребенка явилось обезвоживание организма.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств, назначен ряд судебно-медицинских экспертиз.

Одновременно решается вопрос о возбуждении уголовного дела в отношении должностных лиц органов, осуществляющих контроль за воспитанием малолетних.

Расследование уголовного дела продолжается

23 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1517014>